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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 26 NOVEMBER 2002 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman, Piet Beers, Sep Dijkstra, Franke Atsma, Alie Mud, Richard van Vals, Oege 
Bergsma, Peter Sessink, Lida Pampiermole, Marcel van der Vlies 
Afwezig m.k. : Simon Wielenga 
Locatie  : Visserwei 45, Terwispel 
 

OPENING. 
Peter opent de vergadering. 

 

AGENDA/MEDEDELINGEN 
Geen bijzonderheden. 
 

INGEKOMEN POST  
� Uitnodiging KNSA Buitengewone Algemene ledenvergadering District 1 op 11 dec. a.s. (Alie, Piet en 

Marcel gaan er heen.) 
� KNSA Bestuursbulletin. (Evt. belangrijke zaken uit dit blad worden door Alie meegedeeld.) 
� Sport & Spel uitleen. (Piet) 
� Cursus straf procesrecht: pleiten met Moscovitz 
� Nieuwsbrief SV Drachten. 3 december vindt de besluitvorming van de raad mbt 100 mt baan plaats.  
� BCG grafische bedrijven reclame. 

 
NOTULEN 
Bij Rondvraag Sep: Moet zijn 1 instructeur en 1 bestuurslid in plaats van 2 instructeurs. 
 

HUURCONTRACT 
Henk Adema heeft de punten die Piet en Peter op papier hebben gezet al aangepast, maar wij hebben het nieuwe 
huurcontract nog niet gezien. Het schijnt dat de andere verenigingen het contract hebben en ook al  ondertekend 
hebben. Als we het nieuwe contract krijgen, dan mag daar geen verhoging van het huurbedrag in staan ivm de 
komst van de 100 mt baan.  
 

FINANCIEN 
Piet heeft de exploitatierekening op papier. We hebben een positief saldo van ca. 800 euro. We hebben een 
spaarrekening en een reserveringsrekening voor wapens en pc’s etc. 
Voor de begroting van 2003 mist een post voor een website. Mogelijk op te vangen door post Nieuwsbrief. 
De buffer voor de 100 meter baan blijft staan ook al gaat de 100 meterbaan eerst niet door. 
 

REISKOSTENVERGOEDING 
Het gaat om een reiskostenvergoeding voor vergaderingen. Er wordt een kilometerbedrag voorgesteld van 20 
eurocent per kilometer. Iedereen kan de kilometervergoeding krijgen. 
Voor wedstrijden bestaat al een regeling. 
 

BARGELDEN 
Er is nog niet overlegd met de bardames. De kaart kan een knipkaart of afkruiskaart zijn met een bedrag van x 
euro in totaal. Volgende keer komt dit punt weer aan de orde. 
 

WEBSITE 
Gerard Straver maakt een website voor ca. 150 euro. Moeten dan zelf de invulling en de plaatjes aanleveren. 
Een abonnement kast 88,50 euro per jaar. Daarvoor wordt de website 4 x per jaar aangepast. Willen we vaker 
wijzigen dan wordt het abonnementsgeld hoger.  
Gerard is dan wel eigenaar van de site en het is de vraag of we dat zo willen. Het bedrag is redelijk, maar we 
kunnen het mogelijk ook zelf doen via planet.nl. 
Marcel informeert ook naar het opzetten van een eigen website en zoekt het een en ander uit. 
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Piet vraagt Gerard naar een website onder onze eigen naam. 
Voor de volgende keer moeten we duidelijk hebben wat we op een website willen hebben. Dus, ideeen voor 
volgende keer inleveren bij Alie en volgende keer bespreken. 
 

RONDVRAAG 
Marcel:  
Procedures. Alex Faber heeft aspirantleden  in z’n eentje het welkomsgesprek gegeven en meegenomen naar de 
baan. Dit is niet volgens de afgesproken procedure. (gebeurd nl. altijd met twee man of meer.) Zo zijn er meer 
dingen geweest die niet volgens de procedure door Alex worden afgehandeld. Piet en Sep hebben hierover een 
gesprek met Alex gevoerd en de regels nogmaals duidelijk gemaakt. Ook bij de ledenvergadering moeten de 
procedures nog maar eens uitgelegd worden. 
Piet zal met alle instructeurs om tafel om de regels nog eens door te spreken en blijft voorlopig bij de 
“welkomsgesprekken” om te zien hoe het gaat. Cor moet nog gevraagd worden naar het verhaal wat de 
instructeurs moeten vertellen en wat hij op papier heeft. 
Richard:  
Schieten in Delfzijl. Graag namen van mensen die in Delfzijl willen schieten alsook het adres van de schietbaan 
daar. Kunt daar 100mt baan huren of een nog langere baan. Noconi schijnt daar ook wel heen te gaan. Misschien 
kunnen we het een en ander met Noconi combineren. Piet zou informeren. 
Hobbybeurs: begint a.s. donderdagavond en duurt tot en met zondag. Richard en Oege bemannen de zaak 
Jubilarissen: Dit jaar zijn dat Jos van de Graaf en Wobke …. Met de jaarvergadering krijgen zij een verzilverde 
medaille. 
Ledenadministratie: Piet en Alie werken de zaakjes nog bij 
Kerst: Marcel verzorgt de scorekaart en er is geen muziek.  
 

SLUITING 
De vergadering sluit om 23.00 uur. 
 
 
 
 
 

Actielijst: 
 
 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. Opzet interne competitie    Instructeurs  voor jaarvergadering 
2. Vragen naar voorkeur dames ivm barpenningen Piet   zsm 
3. Vragen naar kosten website   Piet/Marcel  zsm 
4. Nadenken over inhoud website   iedereen   zsm 
5.  Huishoudelijk reglement    Peter kopieert  voor volgende BS-verg. 
6.  Met alle instructeurs om tafel ivm procedures Piet   zsm 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
14 januari 2003 

20.30 uur 
te  

?(wordt nog bekend gemaakt)! 


